1005 红手印要求佳木斯监狱释放法轮功学员

(明慧网通讯员黑龙江报 道)被非法关押在佳木斯监狱的 法轮功学员林泽华、张普贺屡遭 迫害致残疾。很多民众听到被迫 害法轮功学员的家属呼吁求助的 声音,纷纷伸出了援手。目前已 收集到1005 名民众的签名、红 手印,要求佳木斯监狱放人。张 普贺已出狱,经司法鉴定确认为 "二级伤残"。林泽华仍被非法 关押在佳木斯监狱。

林泽华,家住黑龙江友谊 县凤岗镇。二零零七年九月十二 日在弟弟林振华家中被绑架。二 零零八年三月,被友谊县法院非 法判刑七年。二零零八年七月十 日,被劫持到佳木斯监狱五监区 二分监区。关押期间, 狱警经常 指使"包夹"谩骂侮辱,百般刁 难,到监狱仅仅四个月,就被迫 害瘫痪。老父亲在思念儿子的悲 愤中离世, 八十五岁的老母亲整



图:林泽华

总局建三江农垦管理局勤得利农 月十三日被劫持到佳木斯监狱。 场。因坚持修炼法轮功,被迫害 得流离失所,到佳木斯暂住。二 零零二年十二月二十五日被佳木



图:张普贺

天以泪洗面,盼望儿子早日归 斯市前进区公安分局恶警们闯入 住处绑架、刑讯逼供、酷刑折 张普贺,家住黑龙江农垦 磨,遭诬判十年,二零零三年六 张普贺曾被狱警三万伏电棍电击 身体敏感部位、拳脚相加猛打、 长时间关小号、在监狱医院注射



图:民众按红手印要求监狱放人

不明药物,导致双腿浮肿不能走 路,生活不能自理。在监狱关押 期间,张普贺失去了双亲,妻子 被迫与其离婚。

两名法轮功学员的亲属看到 自己的亲人为坚守信念, 竟遭受 如此多的苦难,非常痛心,多次 请求监狱放人回家照顾, 监狱以 各种理由搪塞。家属在万般无奈 的情况下, 向社会民众求助, 请 求民众帮助呼吁释放两名已造成 残疾的亲人回家。

黑龙江依兰县近五十名法轮功学员被绑架

江报道) 二零一三年三月 二十九日晚,黑龙江省依兰 县公安局对全县的法轮功学 员进行大面积的绑架、抄 害。 家。据不完全统计,已有近 五十名法轮功学员被绑架关 押。到目前为止,迫害仍在 继续。

多,依兰县公安局和各派出 所的大批警察同时出动,对 依兰县内及各乡镇的法轮功 实一些事情为由绑架抓人, 用特务的手法,跟踪、蹲 被绑架。 坑实施绑架。迫害一直在持 续,从二十九日晚上到现在 山子乡团山子村六十九岁的 尔滨迫害。其余的十五名法 员家蹲坑。

架,其中有一部份已被送到 绑架,三天没吃过一口东 功学员流离失所。

害事件, 依兰县公安局已预 谋很久,黑龙江省和哈尔滨 市的一些恶人也参与了迫 员晚上十点钟回家被绑架,

被绑架情况:

三月二十九日晚上九点 芹、李慧文及其丈夫等八人 在三道岗被绑架。当晚,徐 夫暴打后,绑架到公安局非 峰、倪春燕、张敬娟等被绑 法审讯,次日放回。 架。达连河法轮功学员邱宇 学员抄家绑架,他们闯到法 芹、郑臣二十九日晚在家中 一三年三月二十九日、三十 轮功学员家敲门砸门,以核 被绑架,恶警抢走邱宇芹家 日、三十一日,依兰县依兰 电脑一台。达连河法轮功学 镇、达连河镇、三道岗、团 并非法抄家搜查,他们还采 员汪家荣三十一日晚在家中 山子乡有二十三名法轮功学

始终未停,三十日也抓了很 法轮功学员姜连英被绑架, 多人,还有警察在法轮功学 四月一日下午被劫持往哈尔 兰看守所,警察不准家人接 滨。家中身患重病的丈夫和 见。 据不完全统计,已知 一百多岁高龄的老母亲无人 有四十八名法轮功学员被绑 照顾。老母亲自从姜连英被 在骚扰传讯,迫使一些法轮

(明慧网通讯员黑龙 哈尔滨迫害。据悉,此次迫 西。据悉,团山子乡有六名 法轮功学员被绑架。

> 依兰县一女法轮功学 警察进门将门玻璃砸个粉 以下是部份法轮功学员 碎,抢走两台电脑,三台打 印机,一台刻录机,三部手 三月二十九日晚, 依兰 机, 电子书等大量个人物品 县法轮功学员莫志奎、费淑 及真相光盘, 共计两面包 车。恶警们又将不修炼的丈

据不完全统计,从二零 员被绑架。其中八位法轮功 三月二十九日晚, 团 学员于次日四点被劫持往哈 轮功学员被非法关押在依

由于各乡镇恶人恶警还

年轻夫妻被劳教迫害

(明慧网通讯员北京报道) 北京顺义区三十多岁的法轮功学 员刘威,被非法关押在北京市新 安劳教所二大队, 遭受残酷的迫 害。他的妻子苏丹被非法关押在 北京女子劳教所,目前还在遭受 非法关押迫害。

刘威被非法关押在大兴新 安劳教所二大队, 遭受残酷的迫 害, 主管恶警张海生是二大队副 大队长,曾用多种卑鄙手段对刘 威洗脑诱骗, 刘威根本不为其所 动。刘威的妻子苏丹,被非法关 押在女子劳教所, 屡遭酷刑折

家住顺义区裕龙六区的法 轮功学员刘威,三十多岁,二 零一二年七月十日遭北京恶警 绑架、非法劳教。善良的妻子苏 丹在中共对法轮功学员残酷迫害 的十几年里反复遭到迫害。二零 一一年二月二十日, 顺义区光明 派出所警察及当地居委会又合谋 绑架苏丹。当时苏丹一人在家, 光明派出所的三名警察突然强行 闯入苏丹家中,将苏丹强行绑架 并非法关押到顺义看守所,期间 恶警动手殴打苏丹, 致使苏丹多 处受伤。